
（直方体・立方体が組み合わさった形の体積）

計算スペース

(4) 式 6×６×９＝３２４

答え 100㎤

(2) 式 ４×（１４－５－５）×１０＋４×１４
×４
＝１６０＋２２４
＝３８４

答え 384㎤

(3) 式 （6×８×８）×２＋６×１０×（４＋
８＋８）
＝７６８＋１２００
＝１９６８

答え 1968㎤

答え 324㎤

直方体や立方体の体積３

年　　 組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

下の図形は直方体や立方体が組み合わさったものです。
それぞれの図形の体積は何㎤ですか。

(1) 式 １０×（７－５）×２＋６×５×２
＝４０＋６０
＝１００
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（直方体・立方体が組み合わさった形の体積）

直方体や立方体の体積３

年　　 組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

下の図形は直方体や立方体が組み合わさったものです。
それぞれの図形の体積は何㎤ですか。

(1) 式 １０×（７－５）×２＋６×５×２
＝４０＋６０
＝１００

計算スペース

答え 100㎤

(2) 式 ４×（１４－５－５）×１０＋４×１４
×４
＝１６０＋２２４
＝３８４

答え 384㎤

答え 324㎤

(3) 式 （6×８×８）×２＋６×１０×（４＋
８＋８）
＝７６８＋１２００
＝１９６８

答え 1968㎤

(4) 式 6×６×９＝３２４
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